Wygenerowano: 2022-05-23 14:42 Strona1/3

Wygenerowano za posrednictwem serwisu Baza Konkurencyjnosci.

Ogtoszenie nr 2022-38763-109229

Zakup i dostawa 27 laptopow w ramach projektu grantowego pn. ,, Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich
w rozwoju cyfrowym- Granty PPGR"

Lista opublikowanych pytan i odpowiedzi

Liczba wynikow: 2

Pytanie numer 1, data wystania 2022-05-18 08:45:10, data opublikowania 2022-05-23

ISM.03.271.PN.04.2022r

W nawigzaniu do ogtoszonego przez Paristwa ww. postepowania, ktérego przedmiotem jest dostawa
sprzetu komputerowego, zwracamy sie do Panistwa z uprzejma prosbg o udzielenie odpowiedzi na ponizej
zadane pytania dotyczgce oprogramowania: komputery przenosne 27 szt.

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzgdzeniu?

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez
producenta komputera?

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami

COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu lub inng formg uwiarygodniania
oryginalnosci wymagang przez producenta oprogramowania stosowng w zaleznosci od dostarczanej
wersji?

Pytanie 4

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych
programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystgpienia watpliwosci co do
jego legalnosci?"

Pytanie 5

W zwigzku z faktem, ze przedmiot zamowienia przeznaczony jest dla uzytkownika dziatajgcego w obszarze
edukacyjnym, zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajgcy zaakceptuje w zamawianych komputerach
system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF (,Shape The
Future”), ktéry jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostepnita dokument uprawniajacy tzw. ,LOE”
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dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w ktérym informuje, ze przyznany zostat wyjagtek

na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu spotecznego urzgdzen, ktére umozliwig uczniom
zdalne uczenie oraz uzytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostepnia adres email na ktéry mozna
kierowac zapytanie w sprawie mozliwosci wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR":
edukacja@microsoft.com.

Udzielono odpowiedzi

Odpowiedz na pytanie 1

Tak, zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu.

Odpowiedz na pytanie 2

Tak, Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez
producenta komputera.

Odpowiedz na pytanie 3

Tak, Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci.

Odpowiedz na pytanie 4

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonego
oprogramowania u Producenta oprogramowania.

Odpowiedz na pytanie 5

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie licencji Windows 11 Pro Education.

Pytanie numer 2, data wystania 2022-05-23 12:26:52

W nawigzaniu do postepowania na zakup i dostawe 27 laptopéw w ramach projektu grantowego pn. ,,
Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym- Granty PPGR", zwracamy sie z prosbg o
udzielenie odpowiedzi:

1. Czy Zamawiajagcy dopusci zaoferowanie laptopdéw z zasilaczem o mocy min. 45W ?

2. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopow bez 1 x RJ-45?

3.  Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie laptopéw bez wbudowanego czytnika kart multimedialnych
SD/SDHC/SDXC?

Udzielono odpowiedzi

Odpowiedz na pytanie nr 2 pkt. 1

Tak, zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé zaoferowania laptopdw z zasilaczem o mocy min. 45 W. W
zwigzku z powyzszym wprowadzi stosowne zmiany w szczegétowym opisie zamdwienia.

Odpowiedz na pytanie nr 2 pkt. 2

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie rozwigzania rownowaznego w postaci zewnetrznego adaptera
LAN, tzw. adaptera USB-RJ 45

Odpowiedz na pytanie nr 2 pkt. 3
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Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rozwigzania w postaci zewnetrznego czytnika kart SD/
SDHC/SDXC




